Odkrywanie i Modelowanie Wiedzy — zbiory rozmyte — éwiczenia

Niech X={2, 3, 4, 5}
_ {1 05 03 0,2}

2+ 3 + 4 + 5
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Wyznacz:

a. AUB

b. AnB

c. A\B

d. B\A
it oy
Wyznacz nastepujgce a-ciecia:
4
AO,G

Yi Y2 V3 Ja

X0 01 03 09
ﬁ=xz[1 1 03 0,1]

x310 1 03 0,2

Z1 Z3
y.[0,3 0,9
S~=y2 0,7 0,8
y310,5 0,3
Y410,1 0,2
Wyznacz:

R°S (ztozenie max-min)

ReS (ztozenie max-prod)

Niech X={5; 5,5, 6; 6.5, 7}, Y={6, 6.5, 7, 7.5, 8}
- 0O 05 1 05 0

A= {§+5’—5+g+£+7}

B_{O+0,5+1+0,5+0}
6 65 7 75 8
Wyznacz:

Funkcje przynaleznosci dla implikacji Mamdaniego A=B.
Funkcje przynaleznosci dla implikacji Larsena A=>B.
NieCh X= {Xll X2, X3}/ Y={y1/ yZ}/

A:{%+%+%}’

X1 X2 X3

yi Y2
X1 10,1 0,2
R =x [ 1 0,3].
x310,7 1

Wyznacz ztozenie max-min zbioru rozmytego 4 i relacji R.

Dla implikacji Mamdaniego A=B, gdzie A i B to zbiory rozmyte z zadania 4, przeprowad: (graficznie
i obliczeniowo) wnioskowanie dla wejscia x=6,5 (pokaz i podaj wynikowy zbidr rozmyty).

Dla implikacji Larsena A=B, gdzie A i B to zbiory rozmyte z zadania 4, przeprowad? (graficznie
i obliczeniowo) wnioskowanie dla wejscia x=6,5 (pokaz i podaj wynikowy zbidr rozmyty).



